

رفت و برگشت



۳ اعزام، ۳ طلا

کشتی آزاد ایران با رکورد صددرصدی، مسابقات رنکینگ آلبانی را به پایان رساند

تیم کشتی آزاد ایران با اعزام ۳ نماینده به مسابقات رنکینگ اتحادیه کشتی در آلبانی، عملکردی درخشان از خود به جا گذاشت و با کسب ۳ مدال طلا به کار خود پایان داد. در وزن ۷۴ کیلوگرم، پویس امامی تنها نماینده ایران در اوزان المپیک با نمایشی مقتدرانه تمامی حریفان خود را از پیش رو برداشت و صاحب مدال طلا شد. عملکرد او در این وزن المپیک، مهم ترین دستاورد کاروان ایران در این مسابقات محسوب می شود. در ۲ وزن غیر المپیک ۷۹ و ۹۲ کیلوگرم هم محمد نخودی و امیرحسین فیروزپور با اقتدار به مدال طلا رسیدند. نخودی پس از پیروزی ۱۲ بر ۲ مقابل تاریل گافریندشویلی از گرجستان، ۷ بر ۲ برابر جبرئیل گادزیف از آذربایجان و ۱۰ بر صفر مقابل ساگار جاگلان از هند، در دیدار نهایی نیز دین همیتی از آمریکا را ۱۰ بر صفر شکست داد و قهرمان شد. فیروزپور نیز در مسیر قهرمانی خود عظمت دولت بیکوف از قزاقستان، کومار پوینت از هند و کامیل کورولیف از قزاقستان را مغلوب کرد و در فینال با شکست میرانی میسوراوزه از گرجستان به مدال طلا رسید.

هر ۳ آزادکار اعزامی ایران سابقه حضور در مسابقات جهانی ۲۰۲۵ را داشتند؛ جایی که نخودی و فیروزپور به مدال برنز دست یافتند اما امامی از کسب مدال بازمانده بود. در حاشیه این رقابت‌ها، نتایج وزن ۹۷ کیلوگرم نیز از سطح فنی بالایی برخوردار بود. دیدارهای این وزن با حضور چهره‌هایی چون کایل اسنایدر، قهرمان جهان و المپیک و عبدالرشید سعدالله‌یف قهرمان جهان و المپیک برگزار شد. اسنایدر در مصاف با محمدطاهر خانی‌یف، پدیده جوان روس و قهرمان جام یارگیین، با نتیجه ۱۰ بر ۴ شکست خورد. خانی‌یف که پیش از این با ماگومد کوربانوف رانین مغلوب کرده بود، در فینال مقابل سعدالله‌یف قرار گرفت اما نتوانست از سسد هموطن برافتخار خود عبور کند تا سعدالله‌یف قهرمان شود. سطح بالای رقابت‌های وزن ۹۷ کیلوگرم در حالی رقم خورد که پیش‌تر قرار بود امیرعلی آذربیر نیز به این مسابقات اعزام شود اما به دلایل مصدومیت مجتبی گلچ، تصمیم بر حضور آذربیر از رقابت‌های قهرمانی آسیا گرفته شد.



تراکتور با برد گل گهر برای ۲۴ ساعت صدرنشین لیگ شد اما استقلال با سهراب صدر را از قرمزهای تبریز پس گرفت



در سایر دیدارهای دیروز، فولاد خوزستان در قزوین مقتدرانه ظاهر شد و با گل شمس‌آذری زمینگیر کرد تا بازگشت باشکوهی به میانه جدول داشته باشد. در خرم‌آباد نیز خیبر با شکست ۲ بر صفر مقابل چادرملو، فرصت طلایی برای صعود در جدول را از دست داد.



امروز پرسپولیس در اصفهان مقابل ذوب‌آهن به میدان می‌رود؛ دیداری که دیگر فقط یک مسابقه فوتبال نیست، بلکه آخرین سنگر برای جلوگیری از فروپاشی کامل است. در حالی که رقبای اصلی یعنی استقلال، تراکتور و حتی سپاهان با کسب امتیازات این هفته فاصله را در صدر بیشتر کرده‌اند، شاگردان اوسمار تحت شدیدترین فشارهای روانی قدم به فولادشهر می‌گذارند. رختکن ملتیب و مدیریت منفعل، پرسپولیس را به شکستنده‌ترین نسخه سال‌های اخیرش تبدیل کرده است. ذوب‌آهن همیشه در خانه حریف جغری است و حالا بهترین فرصت را دارد تا از این ارثین سرخ‌برق امتیاز بگیرد. برای سرخ‌ها، این بازی حکم بدون یا نبودن را دارد؛ یا بازگشت به زندگی، یا غری شدن در بحرانی که شاید دیگر راه بازگشتی نداشته باشد.

هفته بیست‌وسوم لیگ برتر، شبیه به یک رمان پلیسی بر تعلق بود که هر فصلش در یک شهر روایت شده؛ از تبریز که سرخ‌ها با اکسپوز وی‌ای آر (VAR) به صدر چسبیدند، تا اکباتان که زردها در بن‌بست دفاعی سعید ذققی گرفتار شدند و در نهایت، قلعه شهدای شهرقدس که شاهد بازگشت استقلال به صدر جدول بود. حالا لیگ ایران یک پیمان روشن دارد؛ عصر جدید سهراب بختیاری‌زاده با مشت آهنین و صدرنشینی آغاز شده است.

در حالی که تراکتور محمد ربیعی پنجشنبه‌شب با تک گل هاشم‌نژاد، گل گهر را برده و موقتا به صدر تکیه زده بود، همه منتظر بودند تا محررم نویدکیا در تهران کار پیکان را تمام کند و رنگ زرد به صدر جدول بپاشد، اما در ورزشگاه پاس قوامین، اتفاقات طبق نقشه محرم پیش رفت. سپاهان که با بازگشت ستاره‌هایی مثل حاج‌صفی و ریسکارو آلو، چهره‌های کپکشانی داشت، پشت سد محکمی به نام آرمن عباسی و دفاع لایه‌ای پیکان گیر کرد. سپاهان در این بازی نه آن طراوت همیشگی را داشت و نه از فرصت‌های استفاده کرد. حتی تیرک دروازه هم با تلاشی پوشتان قهر بود.

تساوی بدون گل مقابل پیکان، یعنی پایان می‌رسد، اما برنده واقعی این هفته کسی جز سهراب بختیاری‌زاده نبود. او که تحت فشار شدید بابت کنار گذاشتن ستاره‌های تیمش بود، نشان داد که نظم می‌تواند بر نام غلبه کند. استقلال حالا با روحیه‌ای مضاعف و با اتکا به رهبری روزبه چشمی، دوباره مدعی اول جام است. در حالی که تراکتور و سپاهان ۳۹ امتیازی هستند، استقلال با ۴۱ امتیاز فاصله را به ۲ امتیاز رساند. حالا سهراب این برد، تمام علامت‌های سؤال روی نامش را پاک کرد و به هواداران ثابت کرد که استقلال او، حتی در روزی که گلرش اشتباه مرگبار می‌کند، باز هم راه پیروزشدن را بلد است.

اما شب گذشته تمام لنزهای دوربین به سمت ورزشگاه شهرقدس چرخیده بود. سهراب بختیاری‌زاده، مردی که با اخراج

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک ۱۴۰۴/۳/۳۵

شهرداری منطقه ۱۱ در نظر دارد عملیات ذیل را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید:

ردیف	موضوع مناقصه	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	مدت انجام خدمت	میزان ضمانت حسن اجرای تعهدات	تاریخ بازگشایی پاکات	شرایط مناقضی
۱	عملیات تراش و روکش آسفالت معابر پروژه‌های توسعه محلی و نقشه راه در سطح نواحی ۱ و ۳	۳۷۷.۰۷۵.۱۷۹.۰۲۶	۱۸.۸۵۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۵	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در رشته راه و ترابری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۲	عملیات تراش و روکش آسفالت معابر پروژه‌های توسعه محلی و نقشه راه در سطح نواحی ۲ و ۴	۳۰۹.۰۷۳.۰۷۴.۸۳۰	۱۵.۴۵۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۵	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران با ظرفیت آزاد کاری و ریالی در رشته راه و ترابری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۳	اجرای عملیات ترمیم و بهسازی و توسعه محله‌ای آسفالت معابر شهری در سطح ناحیه ۱۱ منطقه ۱۱	۱۲۹.۶۵۱.۴۹۱.۷۵۶	۶.۴۸۳.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۵	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۴	اجرای عملیات ترمیم و بهسازی و توسعه محله‌ای آسفالت معابر شهری در سطح ناحیه ۳ منطقه ۱۱	۲۶۳.۸۶۵.۸۷۰.۶۳۰	۱۳.۱۹۴.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۵	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۵	اجرای عملیات ترمیم و بهسازی و توسعه محله‌ای آسفالت معابر شهری در سطح ناحیه ۳ منطقه ۱۱	۱۰۳.۰۰۴.۶۰۵.۷۵۲	۵.۱۵۱.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۵	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۶	اجرای عملیات ترمیم و بهسازی و توسعه محله‌ای آسفالت معابر شهری در سطح ناحیه ۴ منطقه ۱۱	۱۰۴.۴۸۸.۰۴۷.۷۲۹	۵.۲۲۵.۰۰۰.۰۰۰	۱۲ ماه شمسی	۵ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۵	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.
۷	پیرایش و حذف زوائد فیزیکی و بصری و ویسازاری نما، جداره‌ها، تابلوها و پل‌های سطح منطقه ۱۱	۳۹۱.۵۳۰.۴۶۷.۷۸۴	۱۹.۵۷۷.۰۰۰.۰۰۰	۹ ماه شمسی	۱۰ درصد از مبلغ پیمان	۱۴۰۴/۱۲/۲۶	دارای گواهینامه صلاحیت پیمانکاری با حداقل پایه ۵ در رشته راه و ترابری با ظرفیت آزاد کاری و ریالی از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت الکترونیکی معتبر ارائه دهندگان خدمت و تامین کنندگان شهرداری تهران در روز برگزاری مناقصه باشند.

اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بارگذاری، امضا و مهر و موم کلیه اسناد درخواستی در پاکت الف و برگ پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم به ذکر است شرکت‌کنندگان می‌بایست اسناد بارگذاری شده را بصورت فیزیکی تا پایان ساعت اداری مورخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۳ به دبیرخانه ارائه نمایند.

الف) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات:
اسناد الکترونیکی: در تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir دریافت می‌گردد.
اسناد فیزیکی: میدان قزوین، خیابان قزوین، شهرداری منطقه ۱۱، ساختمان شماره یک، طبقه دوم، اداره امور قراردادهای.

روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۱

آگهی مناقصه عمومی ۱۱۶ - ۱۴۰۴/۱۰/۸

شهرداری منطقه هفت تهران در نظر دارد عملیات مشروح ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی طی یک مرحله به پیمانکار واگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می‌آید.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد (ریال)	سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط مورد نیاز	مدت قرارداد
۱	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه یک - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۱۶۹.۶۸۲.۰۰۱.۰۴۶	۵۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۱۲ ماه شمسی
۲	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه دو - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۱۲۰.۹۰۶.۱۸۹.۸۰۹	۳.۷۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۱۲ ماه شمسی
۳	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه سه - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۹۳.۶۸۱.۰۹۵.۹۷۶	۲.۹۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۱۲ ماه شمسی
۴	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه چهار - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۸۴.۷۶۰.۸۲۰.۵۳۹	۲.۶۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۱۲ ماه شمسی
۵	عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت ناحیه پنج - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۷۱.۷۰۹.۴۰۵.۳۳۰	۲.۲۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات نگهداشت و لکه گیری آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۱۲ ماه شمسی
۶	عملیات درزگیری آسفالت در سطح معابر منطقه هفت	۴۶.۶۰۶.۰۴۸.۶۲۲	۱.۴۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۱۲ ماه شمسی
۷	عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت معابر نواحی یک - پنج - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۲۳۶.۱۵۱.۸۰۴.۵۵۴	۷۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۹ ماه شمسی
۸	عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت معابر ناحیه چهار - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۲۰۲.۶۱۷.۴۳۵.۲۶۸	۶۱.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۹ ماه شمسی
۹	عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت معابر نواحی دو و سه - نقشه راه سال ۱۴۰۵ (فاز یک)	۱۶۵.۸۰۵.۵۲۳.۸۲۶	۵۰.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰	ارائه صلاحیت پایه حداقل ۵ تخصصی راه و ترابری از سازمان برنامه و بودجه کشور و کارت پیمانکاری معاونت فنی و عمرانی شهرداری تهران، جهت شرکت در مناقصه توسط پیمانکاران الزامی می‌باشد. شایان ذکر است هر پیمانکار مجاز به برنده شدن در یک موضوع قرارداد " عملیات تراش و روکش مکنایزه آسفالت " نواحی پنجگانه است.	۹ ماه شمسی

۱- به قراردادهای منتهی به پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد.
۲- به اطلاع می‌رساند « اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی business.tehran.ir قابل رویت و دریافت می‌باشد. »
۳- شرکت کنندگان فقط مجاز به واریز نقدی وجه سپرده شرکت در مناقصه به حساب سپرده ۱۰۰۷۸۵۰۶۰۰۸۷ منطقه نزد بانک شهر شعبه شهید قندی بنام شهرداری منطقه هفت تهران می‌باشند.
۴- از پیمانکاران داوطلب شرکت در مناقصه ها دعوت می‌شود برای شرکت در مناقصه فوق‌الذکر و کسب اطلاعات لازم و دریافت اسناد مربوطه به امور قراردادهای واقع در میدان شهید قندی، ساختمان مرکزی شهرداری منطقه ۷ تهران، طبقه دوم مراجعه نمایند (تلفن ۸۸۴۹۶۰۶). بهای پیشنهادی می‌بایست از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون ابهام و بدون خط خوردگی در پاکت «ب» به صورت لاک و مهر شده باشد. حداکثر زمان لازم برای بررسی پیشنهادها و تشخیص برنده مناقصه‌ها و ابلاغ به برنده طبق مفاد این‌نامه معاملات شهرداری تهران عمل می‌شود. ارسال اسناد و مدارک تکمیل شده گویج‌هنگ تعهدی در زمینه انعقاد قرارداد با متقاضیان برای شهرداری

روابط عمومی شهرداری منطقه ۷

